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1034 / 09.09.2019 

Către toate grupele sindicale 
În atenția liderului și membrilor de sindicat 
Ref. informare septembrie 2019 

 
Stimați colegi, 

 
La început de nou an școlar dorim tuturor membrilor și colegilor noștri multă sănătate, spor în tot ceea ce 

veți realiza și… ÎNCREDERE… în mai bine. 
Așa cum v-am obișnuit, vă prezentăm, într-o formă sintetică, ultimele evenimente sindicale și/sau 

profesionale. Informații mai ample sunt postate zilnic/săptămânal pe site-ul organizației. Cei interesați le pot 
parcurge la  adresa www.siphd.ro. 
 

Calculul drepturilor salariale 
În conformitate cu Acordul încheiat cu Guvernul României pe 30 noiembrie 2018, începând cu data de 01 

septembrie 2019 drepturile salariale (munca educativă/dirigenția, gradația de merit, indemnizația pentru 
învățământ special, predarea simultană pentru personalul didactic de predare și viza CFP pentru administratorii 
financiari)  ar trebui calculate la salariul de bază în plată. În prezent ele sunt calculate la salariul de bază din 
decembrie 2016. Se poartă discuții privind modul de implementare. Totodată, se fac pregătiri pentru declanșarea 
unor procese în instanță. 

 
Certificatul de integritate comportamentală 
Conform Legii 118/2019 persoanele angajate în sistemul de învățământ au obligația de a prezenta unității 

de învățământ un certificat de integritate comportamentală (atestă lipsa înscrierii în Registrul național al 
persoanelor care au comis infracțiuni sexuale …). F.S.E. ”Spiru Haret” a făcut demersuri pe lângă M.E.N. pentru 
simplificarea procedurilor: certificatul se prezintă doar la angajare; pentru persoanele deja încadrate angajatorul 
să solicite o copie a registrului în cauză. Așteptăm reacția Ministerului. 

 
CIM pentru personalul titularizat pe perioada de viabilitate a postului 
Pentru personalul didactic de predare care a fost titularizat în acest an pe durata de viabilitate a postului 

deciziile de numire de la nivelul unității de învățământ și contractele individuale de muncă (CIM) se încheie pe 
durata de viabilitate a postului. Problema deciziilor a fost rezolvată (model de la M.E.N.), iar pentru CIM-uri, 
după discuțiile purtate la MEN, se așteaptă precizări scrise. 

 
Structura anului școlar 2019-2020 
Structura anului școlar 2019-2020 a fost stabilită prin O MEN 3191/14 martie 2019. Anul școlar 2019-2020 

are 35 de săptămâni de cursuri. Cursurile anului școlar 2019-2020 încep la data de 9 septembrie 2019.  
Detalii pe prima pagină a site-ului nostru (https://www.siphd.ro/index.php?ex=16&an=2019&st=3278 ). 

 Pentru anii următori este de interes proiectul de lege depus în Parlament, proiect prin care se propune ca 
anul școlar să înceapă în prima zi lucrătoare a lunii septembrie, iar cursurile în a treia săptămână a lunii 
septembrie, în ziua de luni.  
 

Echivalarea creditelor profesionale transferabile 
 În această perioadă se desfășoară, în școli, activitatea de echivalare a creditelor profesionale 
transferabile. Creditele profesionale transferabile se pot obține prin parcurgerea unor cursuri acreditate sau prin 
echivalarea unor forme de organizare a formării continue: obținerea gradului didactic II sau a gradului didactic I, 
absolvirea studiilor universitare de master, absolvirea studiilor universitare de doctorat, absolvirea unui program 
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de conversie profesională în învățământ prin studii postuniversitare, obținerea unei alte specializări. Alte detalii 
pe prima pagină a site-ului (https://www.siphd.ro/index.php?ex=16&an=2019&st=3287 ). 
 

”Întotdeauna caracterul” – program de formare continuă acreditat 
Prin OMEN nr. 3861/04.04.2019 S.I.P. Județul Hunedoara a obținut acreditarea unui nou program de 

formare continuă destinat cadrelor didactice, membri de sindicat, din județul Hunedoara.  
Titlu program: Întotdeauna caracterul; 
Durata programului: 48 de ore (22 ore 30 min. formare față-în-față, 19 ore 30 min. e-learning pe platforma 
dedicată, 4 ore evaluare on-line, 2 ore evaluare finală); 
Durata acreditării: 4 ani. 
Număr credite: 12. 
Grup țintă: cadre didactice din învățământul preșcolar, primar și gimnazial, membri de sindicat. 
 Alte detalii pe prima pagină a site-ului (https://www.siphd.ro/index.php?ex=16&an=2019&st=3277 ) 
 

Ședința ISJ Hunedoara cu directorii unităților de învățământ 
Miercuri, 4 septembrie 2019, în sala „Spiru Haret” de la sediul ISJ Hunedoara, a avut loc ședința de lucru 

cu directorii unităților de învățământ din județul Hunedoara. Pe ordinea de zi a ședinței au fost:  
1. Modificări în organigrama I.S.J. Hunedoara;  
2. Situația unităților școlare în ceea ce privește autorizația sanitară de funcționare;  
3. Priorități la începutul anului școlar 2019-2020; 
4. Diverse. 

Detalii pe site, la rubrica DOCUMENTE ISJ – ȘEDINȚE CU DIRECTORII  
(https://www.siphd.ro/index.php?ex=16&an=2019&st=3279 ). 

 
Ședințe ale CA al ISJ 
În perioada trecută de la precedenta informare (iunie/19.06.2019) s-au desfășurat 12 ședințe de lucru ale 

Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara. Articolele despre conținutul 
hotărârilor adoptate sunt publicate pe site, la rubrica DOCUMENTE ISJ – SEDINTE CA AL ISJ 
(https://www.siphd.ro/index.php?ex=53&kd=18&an=2019 ). 
 

”Săptămâna educației” 
 În perioada 30 septembrie-04 octombrie, sub genericul ,,Săptămâna educației”, Sindicatul Învățământului  
Preuniversitar Județul Hunedoara va organiza o serie de acțiuni dedicate Zilei Mondiale a Educației (5 octombrie). 
 Programul acestor manifestări este prezentat pe larg în mai multe articole postate pe site, în materialele 
atașate și aici https://www.siphd.ro/index.php?ex=16&an=2019&st=3281 . 
 

Agenda liderului / membrului de sindicat 
- organizarea/participarea la ședința lunară de sindicat; 
- informarea liderului/membrilor;  
- reactualizarea panoului de afișaj; 
- verificarea statutului în cadrul organizației a celor nou veniți în unitate (cereri de înscriere/transfer); 
- reactualizarea bazei de date de pe site; 
- solicitarea în scris a unor drepturi: prima de instalare, decontul navetei etc. 
- transmiterea la sediul SIP a borderourilor, adreselor și a celorlalte materiale solicitate; 
- o atitudine pozitivă și constructivă față de organizație. 

Biroul Executiv 
SIP Hunedoara 
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